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Nové Zámky

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Výrazne zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2019. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Nové Zámky sú okresné mesto v Nitrianskom kraji, ležiace v Podunajskej nížine 
medzi Nitrou, Komárnom, Šaľou a Štúrovom. Mesto má historickú tradíciu 
protitureckej pevnosti, strategickú železničnú polohu a slovensko-maďarské kultúrne 
prostredie. Po druhej svetovej vojne bolo značne prestavané, no zachovalo si úlohu 
významného správneho, školského, obchodného, dopravného a zdravotníckeho 
centra juhozápadného Slovenska.

Služby

Nové Zámky poskytujú okresné služby v školstve, zdravotníctve, kultúre, športe, 
sociálnej oblasti, verejnej správe a doprave. Oficiálna mestská stránka školstva a 
vzdelania uvádza materské školy, základné školy, stredné školy, vysoké školy, 
mestskú školskú radu, základnú umeleckú školu, centrum voľného času, internáty a 
ďalšie zariadenia. V zozname je osem materských škôl vrátane zariadení s 
vyučovacím jazykom maďarským a cirkevnej MŠ, viacero súkromných zariadení a 
základné školy na Devínskej, G. Bethlena, Hradnej, Mostnej, Nábrežnej a G. 
Czuczora, doplnené katolíckou a špeciálnou školskou sieťou. Kultúru tvoria knižnica, 
kino, divadlo, galérie, mestské podujatia a športoviská.

Ekonomika mesta

Ekonomika Nových Zámkov je založená na verejných službách, zdravotníctve, 
školstve, obchode, železničnej doprave, logistike, potravinárstve, menšej výrobe a 
službách pre okres. Strategická poloha na železničných koridoroch a v 
poľnohospodárskom regióne podporuje podnikanie aj dochádzku. Mesto má potenciál 
v kultúre, športovej infraštruktúre, cezhraničných väzbách a službách pre juhozápad 
Slovenska. Výzvami sú obnova verejných priestorov, doprava, bývanie, modernizácia 
škôl a zvyšovanie kvality pracovných miest.
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